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Поводом гостовања Саше Јанковића у јутарњем програму "Нови дан" , телевизија Н1
саопштава да најоштрије осуђује начин на који је бивши омбудсман одговорио на питање
новинарке Н1 Миње Милетић у вези са именом новог грађанског покрета чији је лидер.
  
  

  

На питање које му је, обављајући професионално свој посао, поставила новинарка Н1
Миња Милетић, Саша Јанковић је одговорио: "Могу да вам кажем, али онда морам да
вас пољубим".

  

Не мерећи тежину увреда, које се континуирано и од стане власти и од стране опозиције
упућују новинарској професији, Н1 најоштрије осуђује овакав одговор као непримерен и
потпуно неприхватљив.

  

Одговор бившег омбудсмана је нови пример да политичке елите у Србији, независно од
тога да ли су владајуће или опозиционе и новинаре и медије третирају на неприхватљив
начин.

  

Телевизија Н1 супротставља се таквим приступу, независно од тога из ког политичког
спектра долази.

  

Саша Јанковић: Кајем се
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Председник покрета "Слободни грађани Србије" Саша Јанковић на свом твитер налогу је
објавио да се каје због шале коју је изрекао гостујући на ТВ Н1.

  

  
  

U jučerašnjoj emisiji na @N1infoBG  nespretno sam se našalio i naravno da se kajem zbog
toga.

  — Saša Janković (@Kihot_ex_of) May 24, 2017    

  

Наиме, коментаришући то што је 18 дана пре формирања покрета “Слободни грађани
Србије”, организација истог имена регистрована у Новом Саду, Јанковић је рекао да "то
једна редовна зачкољица у настанку оваквих покрета”.

  

Јанковић је додао да ће тај проблем бити решен, и да су оснивачи покрета овластили
Председништво да уреди статут покрета, укључујући и проблем имена.

  

"Немојте се љутити што вам нећу рећи како ће име да гласи, могу да вам кажем, али
онда ћу морати да вас… пољубим", шаљиво је поручио Јанковић.

  

Међутим, на друштвеним мрежама се о тој реченици повела полемика, а у појединим
медијима наишла је и на осуду.

  

Реагујући на то, Јанковић је написао на твитеру да се неспретно нашалио и да се због
тога каје.

  

(Н1, Курир) 
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https://twitter.com/N1infoBG
https://twitter.com/Kihot_ex_of/status/867431937811656705


Н1 најоштрије осудио обраћање Саше Јанковића новинарки Н1; Јанковић: Неспретно сам се нашалио и кајем се због тога
четвртак, 25 мај 2017 08:30

  

 3 / 3


